



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova

Student: Petra Daňková

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Návrh projektu na řešení energetické situace z obnovitelných zdrojů

Vedoucí bakalářské práce prof. Ing. Magdalena Hrabánková, CSc., prof. h.c.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:


Otázka 1: Jaké znáte druhy obnovitelných zdrojů energie a jaké je jejich současné využití?

Otázka 2: Jaké fondy EU lze využít pro podporu obnovitelných zdrojů energie?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Bakalářská práce obsahuje v teoretické i praktické části potřebné informace a texty ke splnění cílů práce. Řešení je provedeno značně úsporně.

Datum: 11. 05. 2011

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Kubík 2019', with a long, sweeping flourish extending upwards and to the right.

Podpis vedoucího bakalářské práce: